1. Ugotovi pravilnost izjav:
a) AcP(A)

b) m(Ax{ B }) =m(A) m(B)
c) A-B=A°NB

d) m(A U B) =m(A) + m(B)
e)(E-F)U(EnF)=E
f) DeP(A)

g) m(A N B)=m(A)-m(B)

i) (ANB)” = A° UB®

R:a)nb)nc)nd)ne)pfH)pg)nh)ypi)p

2. Ugotovi ali sta izjavi X in'Y enakovredni.

a) X: «(A=(BAr-A)=(-AvB) Y: —|((—|A<:> B)/\(A/\—B))

b) X: —(AAB)v(A=-B) Y: —(Av(B=-A)A(-A< B)
R:a)ja b)ne

3. S pomocjo slike dolo¢i naslednje mnozice
(A-B)*'n(C-A)

A° —(B-C)

(AUB)® —C

R: {52,hc,f}; {2578¢ch f}; {78

4. Ce je univerzalna mnozica N1, in so dane mnozice A= {3X -1 xe N4} ,
B={2x+1 xeNy; Ax#3} in C={4x; xeN,}, zapisi z elementi mnoZice

(AUBUC)”; P(A-C); (AnB)xC; (AUC)" NB.

R: {1,6,7,10}; {@,{2},{5},{11},{2,5},{2,11},{5,11},{2,511}}; {(5,4),(5.8),(5,12),(11 4),(11,8),1112)}; {3,9}

5. Na sliki ozna¢i mnoZice
a) (AUBUC)‘D
b) (ANC)*~(BuD)

¢) (CNA")U(B-(AUD)




6. Z matemati¢no pisavo zapisi naslednje mnozice

a)

b) A B

1

U

d)

R: a) (AUC)'U(ANBNC) ) (CUB)‘U((BNC)-A)U((ANB)-C)
¢) (AuBU(DNC))*~(ANBNC)—-(BNCND) d) (A-B-C)u((BND)-C)u(C-D-A)U(ANBNC)

7. Dana je mnozica B={-3, 0, 1, 2, 4}in preslikava f:B— A, ki elementu x e B priredi za ena

zmanjsan trikratnika stevila a. Dolo¢i mnozico A tako, da bo preslikava bijektivna in narisi graf!
R: A={-10,-1, 2,511}

8. Dan je graf preslikave f:C — A

Zapisi mnozici A in C ter predpis te preslikave.
Nari$i pus¢icni diagram. 15
Ali je preslikava injektivna, surjektivna, bijektivna? 0
Kaj bi bilo treba spremeniti na mnozici A ali C, da bi preslikava

postala bijektivna?

R: A={-1,0,315}; C={-2,0,1,24}; f:crc’-1; niinj, jesurj; C,={0,124}



